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A.00000030,010,000 O
B.0OOOOOOOOOCOOODO 10,0000
C.000000001,000,000 0
D.000 030000 000 =3,00000

000000 = A O00000+C. 00000000
= 30,010,000 0 =+ 1,000,000 [J
= 31,010,000 O

000000 = B.O0OOD0OOODOOOOOOO4+C.000000000
= 10,0000 + 1,000,000 O
= 1,010,000 [

000000 = 000000 -000000000
= 000000 -000000 x3% 00000
= 1,010,000 0 — (31,010,000 0 x 3%) O
= 1,010,000 0 — 930,300 0 O
= 79,700 0

00000000 = A D0000O0-000000+4C.00000000

= A30,010,000 0 — 79,700 0 + 1,000,000 O O
= 30,930,3000 (00O0OO)
> 30,010,000000000000

30,010,0000 (0ODOOOO) - OUOOOOOOOOOOOOOOOOO

(3)
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T

. j/‘!j!{ﬁﬂl () HMEOSREPULE BRI LRE

SERUETHEEZE LCEIE (FhEas)

x28 - FEESEELTSS. B () srEssar AL E B i‘\j’éﬁﬁ"\@)
TEmE e EirERLSE R

=

anprEE (NERFEE IORERR) ) - EEISH+SRARGNLESRCERRICSTNINSR

YRR+ HREMSES ThE- SR FERRERE
= 30,010,000+021,000,00054+0-0 AN =5 i) :
GESEAREN) - BETSACSENNAACERRSINOUIR L EUHE Bﬁ?%ﬁﬁ b
000) - 10,000+1,000,000 ~ #lim TS IR BR

WA (Fm) = AoBARE (GEEREENSE (UnRzkm) ) sBHERE

930,300 = 31,010,000%0.03

NHBERE - AHEEF (RERRENRER) 098 D)
79,700 = 1,010,000-930,300
UBRESE (%:th) )
— HEFRENSE MSEEER - ERETSH+SERANLERR+ERE+BRENRES TS Ao BEEE- LEEREEEE

29,930,300 = 30,010,000+0+0+0-79,700-0

HELS2 - EETER+B2R5EnE+ TR R+ SRSNRESTEE B ERBERs

N BRI ~ 30,010,000+0+0+0-0 HBIRBE N RIEAD
~ =
V  sEGHESsE (aSskd) - SEERENSE (HBERH)CERR2INIIE Z "

ﬁﬁ‘%#@ﬂ#ﬁz ...... YT EEENLSE R

HEFRETER MoESER) - 2EES2

) = 30,010,000

A%E ZEA BN (HEERENRE UnEskR) ~uSE Z¥b EN

9.2% = 2387%(30,010,000~-0.1888) =
N4 Er iz e
mEEEAT - mmaw ?uﬂ %#15??%&59&'@'3— .
9.35 | = 9.25+0*100+0*100 éﬁ %W MJJ Eﬁﬂﬂﬁj’-

= #EEEERE-EEEN (KO “ERED (8 CEREES (B *BEES (B2)

9.25 k 9.25%1*1*1%1
BRI (E9) HERRRNRE OOREESR) LEREIRE/100
2,775,000 =\30,010,000%9.25/100

GhBESE)
HBERE - SEERE (BLD) +RSESNEE (0T R (En) SEENEE (Zh) +2BERE (I
3,775,000 = 1,000,000+0+0+2,775,000




